

## UGOSTITELJSKA ŠKOLA OPATIJA

Kumičićeva 14, Opatija p.p. 99

Tel/fax: 051/718-520; 711-154

e-mail: [uso@ss-ugostiteljska-opatija.skole.hr](mailto:uso@ss-ugostiteljska-opatija.skole.hr)

OIB: 82328508097

VIJEĆE UČENIKA

Opatija, 10. prosinca 2020. godine

## ZAPISNIK

druge sjednice Vijeća učenika Ugostiteljske škole Opatija, održane 10. prosinca 2020. godine u 17,00 sati, putem Microsoft Teams.

Prisutni:

predsjednici razrednih odjela: Laura Oštarić 1.T, Ivana Pirić 1.K2, Ana Bolkovac 1.KS, Marko Letić 2.A, Krešimir Pribanić 2.E, Antonija Dujmović 3.A, Filip Galović 3.B, Ivan Martić 3.C, Josip Horaček 3.D, Iva Mari Lucić 4.A; pedagoginja Jelena Barić.

Dnevni red:

1. Epidemiološka situacija (COVID-19) u školi i nastava na daljinu.
2. Osvrt na aktivnosti i novosti.
3. Razno.

Ad.1. Pedagoginja podsjeća Vijeće učenika da su još na početku školske godine donesene *Upute za rad Ugostiteljske škole Opatija u uvjetima povezanima s COVID-19*, koje su razrednici izložili na prvim satovima razrednih odjela. Učenici i nastavnici su se maksimalno pridržavali donesenih mjera i epidemiološka situacija u školi je zadovoljavajuća. Nekim razredima je preventivno bila određena mjera samoizolacije i već su imali organiziranu nastavu na daljinu.

Pedagoginja najavljuje kako od idućeg tjedna, odnosno 14. prosinca 2020. godine započinje nastava na daljinu za cijelu školu putem sustava Microsoft Teams. Vijeću učenika dana je uputa kako će nastava u Teamsu biti u realnom vremenu (učenici moraju biti za svojim računalima/tabletima/mobitelima u vrijeme kada po rasporedu i smjenama imaju nastavu). Učenike se upućuje na pravila lijepog ponašanja i komuniciranja za vrijeme nastave na daljinu i da se jave razrednicima ukoliko nemaju uvjete za praćenje nastave na daljinu. Napomenuto je kako će se vježbe iz kuharstva, slastičarstva i ugostiteljskog posluživanja

odvijati u školi u školskim kabinetima i prema rasporedu pojedinih razreda. Zadnji dan nastave je 23. prosinca 2020. i učenici se nakon zimskog odmora vraćaju u školu 18. siječnja 2021. Dogovoreno je da predsjednici razreda sve informacije usmeno prenesu učenicima svog razreda, a o svemu će ih obavijestiti i razrednici.

Ad.2. Pedagoginja navodi aktivnosti koje su se provodile u školi tijekom prvog polugodišta. Radi epidemiološke situacije, nije bilo moguće provesti sve planirane projekte, aktivnosti i akcije koje su navedene u Godišnjem planu i programu i Školskom kurikulumu. Uspjelo se realizirati sljedeće aktivnosti:

### **Rujan:**

-škola je od Primorsko-goranske županije dobila novo dostavno vozilo za potrebe rada učeničke zadruge „Ugici“;

### **Listopad:**

-nastavnik Davor Capan i 3.C razred sudjelovali su u projektu „Adri.SmArtFish“ gdje su se prezentirala autohtona riblja jela,

-učenici slastičari, vjeroučiteljica Maja Šimičić Roksandić i nastavnica slastičarstva Jasna Visković uspeli su organizirati volontersku akciju „72 sata bez kompromisa“ gdje su za beskućnike pripremali kolačiće s individualnim porukama,

-obilježili smo Dan škole 17. listopada (skromno i u skladu s trenutačnom epidemiološkom situacijom)

- profesorice Majda Šimunić i Ljiljana Mikinac te 4.A razred prezentirali su nam školski projekt „Suvenir kao turistički proizvod našeg kraja“

### **Studeni:**

-profesorica Ivona Lazić i učenici 3.A razreda sudjelovali su na 12. Festivalu prava djece – na navedenu tematiku pregledali su filmove koje su izradila djeca i mladi iz Hrvatske i svijeta

-učenik Mateo Kobašević iz 4.A razreda pobijedio je na Natječaju pod nazivom „Baš sam biser“ u organizaciji Gradske knjižnice Opatija, a nagrađivala se najbolja kratka priča i pjesma.

U školu nam je nedavno došla i nova psihologinja Lea Barbarić koja će biti u uredu voditelja/pedagoga: pon, čet, pet – B smjena; uto i sri – A smjena. Psihologinja će biti aktivna i u Microsoft Teamsu i putem Chata.

Ad.3. Pedagoginja motivira članove Vijeća učenika na samostalno dogovaranje i predlaganje aktivnosti za poboljšanje uvjeta rada u školi te da svi do idućeg sastanka razmisle o nekim aktivnostima koje bi trebalo provoditi u školi.

Zapisničarka:  
Jelena Barić, prof.

Predsjednica Vijeća učenika:  
Antonija Dujmović